



Жителю города Клинцы вынесен приговор за убийство 27-летней девушки

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 21-летнего Михаила Чуйко. Он признан виновным в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, ночью 23 ноября 2009 года, находясь в лесном массиве Клинцовского района Брянской области, Чуйко М. после совместного распития спиртных напитков со своей знакомой в ходе ссоры нанес ей многочисленные удары по голове и телу деревянной палкой.

От полученных телесных повреждений 27-летняя потерпевшая скончалась.

26 декабря 2009 года Чуйко М., ранее уклонявшийся от призыва на действительную срочную службу, с целью избежать уголовной ответственности явился в военкомат и был призван на срочную военную службу, где и был впоследствии задержан 23 марта 2010 года.

Приговором Клинцовского районного суда Брянской области Чуйко М. назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

Уголовное дело расследовалось Клинцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

19 Октября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725198>